



В Кемеровской области вынесен приговор семи местным жителям, признанным виновными в совершении ряда преступлений

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 7 жителям города Новокузнецка, в возрасте от 27 до 39 лет. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст. 30, п.п. «ж, з» ч.2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство, совершенное группой лиц, из корыстных побуждений), п. «в» ч.4 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с причинением тяжкого вреда здоровью), п. «з» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство, из корыстных побуждений), ч.4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное организованной группой, в особо крупном размере), п. «а, б, в» ч.3 ст. 163 УК РФ (вымогательство, совершенное группой лиц, в целях получения имущества в особо крупном размере, с причинением тяжкого вреда здоровью), ч.1 ст. 222 УК РФ (незаконные приобретение, ношение, хранение оружия).

Следствием и судом установлено, что в 2008 году 34-летний житель города Новокузнецка создал преступную группу, в которую вовлек 10 ранее судимых местных жителей. Участники группы специализировались на совершении вымогательств, требуя от предпринимателей и лиц, занимающихся незаконным оборотом наркотических средств, ежемесячную плату за покровительство. В случае, если потерпевшие отказывались платить, их избивали. Так, один из предпринимателей занимался мойкой автомобилей, когда он отказался им платить, его застрелили прямо на рабочем месте. Таким же способом они пытались запугать другого предпринимателя, в результате чего он и его сожительница были ранены. Кроме того, обвиняемые подыскивали квартиры, где проживали лица, страдающие алкоголизмом или наркоманией, затем предлагали им займы денежные средства. При подписании якобы расписок о сроках возврата денег давали подписать также документы, необходимые для продажи квартиры.

Таким образом, жилья лишились 7 человек. Деятельность преступной группы была пресечена в 2011 году после того, как удалось задержать большинство ее участников. 4 человека успели скрыться, местонахождение троих установлено, в отношении них уголовное дело выделено в отдельное производство и в настоящее время рассматривается в суде. Еще один до сих пор находится в розыске. Всего следователями выявлено 19 эпизодов преступной деятельности.

Приговором суда 37-летнему мужчине назначено наказание в виде 12 лет лишения свободы в



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

колонии строгого режима, штраф 500 тысяч рублей, 39-летнему - 12 лет лишения свободы в колонии особого режима, штраф 1 млн. рублей, 28-летнему - 9 лет лишения свободы в колонии строгого режима, штраф 500 тысяч рублей, 29-летнему - 9 лет лишения свободы в колонии общего режима, штраф 500 тысяч рублей, 39-летнему – 12 лет лишения свободы в колонии строгого режима, 1 год ограничения свободы, штраф 500 тысяч рублей, возмещение морального ущерба 1 млн рублей; 27-летнему - 6 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 4 года; 28-летнему - 5 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 4 года.

21 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1089669>